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QS-Portal Registrierung / Anmeldung

https://portal-laggh.net/registrieren

« Eine Registrierung ist nur mit bekannter IK-Nummer
moglich
« Registrierung der Leistungserbringer (LE)
mit Zwei-Wege-Authentifizierung
 ldentifikationsnummer
o =|KNR (stationare LE)
o =BSNR (ambulanten LE)

« Daten eingeben & Registrierung absenden

LAGQH

Landesarbeitsgemeinschaft

Qualitatssicherung Hessen
LAGQH-Portal
Registrierung

LAGQH

Titel:

E-Mail-Adresse:

Telefonnummer:

Passwort: [ 152 ]
@
Passwort wiederholen: [ 152 ]

Identifikationsnummer:

Datenschutz- und Nutzungs-
bedingungen bestitigen

Datenschutz- und Nutzungsbedingungen lesen

Registrierung absenden
[ Abbrechen ]

27.01.26

LAGQH-Portal

A

LAGQH

Landesarbeitsgemeinschaft
Qualitatssicherung Hessen

LAGQH-Portal
Registrierung abgesendet

Vielen Dank fiir lhre Registrierung Sie
erhalten in Kiirze eine E-Mail mit einem Link
zur Bestatigung Ihrer E-Mail-Adresse. Wenn
dies nicht der Fall ist, prifen Sie bitte lhren

Spam-Filter oder nehmen Sie Kontakt mit
Ihrem EDV-Betreuer auf. Nach erfolgreicher
Bestatigung werden Sie von einem

Mitarbeiter Ihrer LAG freigeschaltet und

erhalten anschliefend eine Bestatigungs-E-
Mail.

Zur Startseite

4




QS-Portal Registrierung / Anmeldung LAGQH

User-Registrierung ABSENDEN

r B |
e Automatische Riickmeldung vom QS-Portal LAG
e Zur Validierung des/der Absenders/-in muss der Link bestatigt werden Gumosrng e

LAGQH-Portal

Registrierung abgeschlossen

S-Portal Registrierun
Q 9 g (@ Vielen Dank fur Ihre Registrierung.

Ilhre E-Mail-Adresse wurde erfolgreich

noreply@laggh.net bestatigt.
lhre LAG wurde benachrichtigt und wird Sie
Details per E-Mail Uber die Freischaltung
informieren.

Sehr geehrte Dame, sehr geehrter Herr,
Ihre Registrierung im Q5S-Portal war erfolgreich.
Bitte bestatigen Sie Ihre E-Mail-Adresse, indem Sie auf folgenden Link klicken:

https://portal-laggh.net/validate-mail/eylpZ CI6N;I1L CIEYWIsTjoibmVzc3kxMEBNbXguZ GUILCIpZGWudES 1bWIIcIGTjI2ZMDYS0TK50519 l |

Beachten Sie bitte, dass Ihr Konto erst nach Priifung durch Ihre LAG freigegeben wird.
Nach dieser Freigabe erhalten Sie eine E-Mail mit der Bestatigunag.

Zur Anmeldung

Diese E-Mail wurde automatisch an Sie versendet. Bitte antworten Sie auf diese nicht direkt, sondern wenden sich bei Fragen an Ihre LAG.

27.01.26 LAGQH-Portal




QS-Portal Registrierung / Anmeldung LAGQH

Datenannahmestelle (DAS) der LAGQH: O o ©

An LAGQH Q5-Portal &

° Wi rd vom QS_ PO rta I u be r d en QS-Portal: Anfrage zur Freischaltung
Registrierungswunsch informiert sehr gechrte Damen und Herren,
Vanessa Weck
° P ruft d ie Anga be n d e r/d es Regi st ri e rte/_ n méchte sich mit der Identifikationsnummer 260699999 im QS-Portal fiir folgende Leistungserbringer registrieren:
. . . Name Art Identifikationsnr. StandortID
° wel St d e M Od u Ie N kI . Rec hte N zZu MUSTER Klinik Standort Krankenhaus 260699999 770000
MUSTER Klinik Krankenhaus 260699999

* Lesen, Schreiben, Versenden

Titel:
e Schaltet die/den Registrierte/-n frei Vorname: s

« Die/Der Registrierte wird per E-Mail — |
informiert, kann sich anmelden und das QS-

PO rta I n utze n Um Vanessa Weck freizuschalten, klicken Sie bitte auf folgenden Link:

Mitarbeiter freischalten

Achtung: Dieser Link verfillt nach sieben Tagen.

Freischaltung ablehnen (l4sst sich nicht riickgingigmachen)

27.01.26 LAGQH-Portal




QS-Portal Registrierung / Anmeldung LAGQH

e User erhalt automatische Rickmeldung lGber die Freischaltung

e Anmeldung kann erfolgen

QS-Portal: Ihr Konto wurde freigegeben

noreply@laggh.net

Details

Sehr geehrte/(r) Vanessa Weck,

Ihr Konto wurde freigegeben. Sie kdnnen sich nun mit der von Ihnen angegebenen E-Mail-Adresse und Ihrem Passwort im QS-Portal anmelden.

Zur Anmeldung

Diese E-Mail wurde automatisch an Sie versendet. Bitte antworten Sie auf diese nicht direkt, sondern wenden sich bei Fragen an Ihre LAG.

27.01.26 LAGQH-Portal




QS-Portal Registrierung / Anmeldung LAGQH

User ,,Passwort vergessen?“

Unter Angabe der Mailadresse kann das Passwort vor der

Anmeldung zurlickgesetzt werden

27.01.26

LAGQM

Landesarbeitsgemeinschaft
Qualitatssicherung Hessen

LAGQH-Portal

Anmeldung

Wenn Sie sich am Portal anmelden, bestatigen Sie
die Datenschutz- und Nutzungsbedingungen.

Bei Problemen lesen Sie bitte zuerst die FAQ des Herstellers
Anmelden

Hier kénnen Sie sich registrieren.

LAGQU

Landesarbeitsgemeinschaft
Qualitatssicherung Hessen

LAGQH-Portal
Passwort zuriicksetzen

Bitte geben Sie ein neues Passwort ein, damit Sie
sich wieder anmelden kénnen

Passwort: [ B ]

min. 8 Zeichen

min. 1 GroBbuchstaben

min. 1 Zahl

min. 1 Sonderzeichen: $@!3%:*78L.;-

Passwort wiederholen: [ & ]
MNeues Passwort speichern
[ Abbrechen ]

LAGQH-Portal




QS-Portal Registrierung / Anmeldung LAGQH

User ,,MEIN KONTO“
LAGQU

Landesarbeitsgemeinschaft
Qualitdtssicherung Hessen

R Personliche Daten Anderung bestitigen Fertig

LAGQH-Portal

Leistungserbringer:

DOKUMENTE 770000
260699999
SOLLST-UBERSICHT Titel Vorname Nachname
‘ Max ‘ ‘ Muster ‘
ERGEBNISSE
BERICHTE Telefonnummer E-Mail-Adresse
0123456789 info@laggh.de ‘
STELLUNGNAHMEN
Neues Passwort Neues Passwort bestétigen
NACHRICHTEN & &
ZIP-DOWNLOAD
Persénliche Daten &ndern
MEIN KONTO
[ Konto deaktivieren ]

ABMELDEN




Funktionalitaten LAGQH

,Dokumente”

sl e Bereitstellung von Informationsschreiben durch
DOKUMENTE LAG QH

SOLL-IST-UBERSICHT

e Bescheinigung von dokumentierten Leistungen
fur das jeweilige Erfassungsjahr

ERGEBNISSE
BERICHTE

STELLUNGNAHMEN
Bescheinigung 2021 23.06.2022 24.01.2024 --- --- ldent. i

NACHRICHTEN

Bescheinigung 2021 23.06.2022 28.06.2022 - --- ldent. i =

ZIP-DOWNLOAD

MEIN KONTO

ABMELDEN

27.01.26 LAGQH-Portal



Funktionalitaten LAGQH

( . “
Landesarbeitsgemeinschaft ) E rge b n I S S e

Qualitatssicherung Hessen

LAGQH-Portal « DeQS-Verfahren (Jahresergebnisse ab 2021), pro Verfahren und
Qualitatsindikator/Kennzahl

« Filtermoglichkeit in jeder Spalte

DOKUMENTE

SOLL-IST-UBERSICHT

ERGEBNISSE

letzte Interaktion Identifikation Modul Kennzahl Al @ BZR RA. Bew. Erg.
BERICHTE

-—- 260699999 SA_HE 519-002 2022 2021 Nein . R10 100.(
STELLUNGNAHMEN (770000)
NACHRICHTEN

-—- 260699999 SA HE S511-004 2022 2021 Nein . R10 1.38

(770000)

ZIP-DOWNLOAD

MEIN KONTO

ABMELDEN

27.01.26 LAGQH-Portal



Funktionalitaten

Landesarbeitsgemeinschaft
Qualitatssicherung Hessen

LAGQH-Portal

DOKUMENTE

SOLL-IST-UBERSICHT

ERGEBNISSE

BERICHTE

NACHRICHTEN

MEIN KONTO

ABMELDEN

27.01.26

,Ergebnisse”

LAGQH

« Erlauterung der jeweiligen Spaltenbezeichnung durch Popup-Fenster

Ergebnis-Ubersicht

Eintrage: 5

Filter zuriicksetzen C

letzte Interaktion Identifikation

260699999
(770000)

260699939
(770000)

260699959
@ Gesendet: 20.08.2024 (770000)

260699999
(770000)

260699999
(770000)

CSV-Export L

Modul

SA_HE

SA_HE

SA_HE

SA_HE

SA_HE

Kennzahl Al &
519-002 2022
511-004 2022
510a-004 2022
510b-004 2022
540-001 2022

LAGQH-Portal

BZR

2021

2021

2021

2021

2021

R.A.

Nein

Nein

Nein|

Nein|

Bewertung:

A43 Unzureichend (PlanQl)

AT0 Fehlerhafte Dokumentation wird
best:

A71 Hinweise auf Struktur- und
Prozessmangel

A72 Keine (ausreichend erkldrenden}
Griinde fiir die rechnerische
Auffalligkeit benannt A <f> Ref. Zhler Ner
A99 Sonstige qualitative Auffalligkeit

D80 Unvollzihlige oder falsche

Dokumentation »= 70.00 6
D81 Softwareprobleme haben eine
falsche Dokumentation verursacht
D99 Sonstiges
(Dokumentationsfehler)

H99 Einrichtung auf rechnerisch
auffalliges Ergebnis hingewiesen
NO1 Qualitatsindikator chne
Ergebnis

NO2 Referenzbereich ist far diesen
Indikator nicht definiert

N99 Bewertung nicht vorgesehen 0
R10 Ergebnis rechnerisch unauffallig

592 Stellungnahmeverfahren konnte

noch nicht abgeschlossen werden

599 Sonstiges 1
U34 Zureichend (PlanQl)

Us0 Korrekte Dokumentation wird

bestatigt 49 Eintrage
U61 Besondere klinische Situation
W62 Das abweichende Ergebnis
erklart sich durch Einzelfalle |_
U3 Kein Hinweis auf Mangel der

med. Qualitit (vereinzelte °

Dokumentationsprobleme}




Funktionalitaten LAGQH

LAGQ .
Landesarbeitsgem@ﬁf!’ ” B e r I C h te “

Qualitdtssicherung Hessen

LAGOH Rorta’ - Jahres- und Quartalsberichte der Landes- und Bundesverfahren

DOKUMENTE

Richtlinie Tvp Zeitraum Verfahren Pseudonym Identifikationsnr. Veréffentlichungsdatum v

SOLL-IST-UBERSICHT

(]

BERICHTE

=

2024 wi 31.05.2024

ERGEBNISSE DEQS Zwischenbericht 2025-Q1 CAP _ 15.07.2024

STELLUNGNAHMEN DEQS Riickmeldebericht

e « Konnen einzeln oder als zip-Datei heruntergeladen werden
AR e Seit 2023 mit den neuen Begrifflichkeiten des IQTIGs*
MEIN KONTO e Vorher: Zwischenberichte EJ2024-Q1 — Jetzt: AJ2025-Q1

ABMELDEN
* https://iqtig.org/dateien/pressemitteilungen/2023/IQTIG_Infoschreiben-Jahresbegriffe_2023-11-30.pdf

27.01.26 LAGQH-Portal



Verfahrensteilnehmer

Mitarbeiter des
Leistungserbringers

LAGQH

Lande sarbeitsgcmei:'lsc haft
Qualitdtssicherung Hessen

LAGQH-Portal

DOKUMENTE
SOLL-IST-UBERSICHT
ERGEBNISSE
BERICHTE
STELLUNGNAHMEN

NACHRICHTEN

ZIP-DOWNLOAD
MEIN KONTO

ABMELDEN

Mitarbeiter der
Geschaftsstelle

LAGQH

Landesarbeitsgemei FISC haft
Qualitatssicherung Hessen

LAGQH-Portal

DOKUMENTE
ERGEBNISSE
STELLUNGNAHMEN

NACHRICHTEN

ZIP-DOWNLOAD

MEIN KONTO
DEPSEUDONYMISIERUNG
SYSTEMEINSTELLUNGEN

ABMELDEN

LAGQH-Portal

Mitarbeiter der
Datenannahmestelle

LAGQH

Landesarbeitsgemeinschaft
Qualititssicherung Hessen

LAGQH-Portal

DOKUMENTE
LEISTUNGSERBRINGER
MITARBEITER
SOLL-IST-UBERSICHT
ERGEBNISSE

BERICHTE

ZIP-DOWNLOAD
MEIN KONTO

ABMELDEN

LAGQH

Administrator
Krankenhaus (neu)

LAGQH

Landesarbeitsgemeinschaft
Qualititssicherung Hessen

LAGQH-Portal

DOKUMENTE
MITARBEITER
SOLL-IST-UBERSICHT
ERGEBNISSE
BERICHTE
STELLUNGNAHMEN

NACHRICHTEN

ZIP-DOWNLOAD
MEIN KONTO

ABMELDEN




Verfahrensteilnehmer LAGQH

Rolle: Administrator (KH) (noch nicht aktiv)

- Die Mitarbeiter-Ubersicht steht lhnen nur zur Verfiigung, wenn lhnen durch die LAG-
Geschéaftsstelle die Rolle ,,Administrator (KH)" zugewiesen wurde.

* Anlegen und Léschen von Mitarbeitern fiir eigenen Leistungserbringer

Mitarbeiter-Ubersicht ‘ t Hinzufiigen
Eintrage: 5 Filter zuriicksetzen C CSV-Export L
MName %  Vorname 2% Titel ©%  Telefon “.%  E-Mail Q% LE 2%  Rolle Y Rechte Stnw. ¥ Aktivseit . %  Aktivbis ©L%  Am

MUSTER Klinik Standort

(260699999 - 770000)
A @ Woernle Friedemann = Krankenhaus Antworten: Senden £ inaktiv 2
MUSTER Klinik

(260699309)

MUSTER Klinik Standort

(260699999 - 770000)
@ Schultheif Leonie _— Krankenhaus Antworten: Senden 08.04.2022 09. &
MUSTER Klinik

(260699999)

27.01.26 LAGQH-Portal




Beispiel STELLUNGNAHMEVERFAHREN LAGQH

Mitarbeiter der Geschaftsstelle

e BAS (Bundesauswertungsstelle IQTIG) stellt der LAGQH die anonymisierten Ergebnisse bereit

e Bewertung der Auffalligkeiten, stellt die Notwendigkeit der qualitatsverbessernden MaRnahmen
entsprechend den Regelungen in §17 der DeQS-RL fest und leitet diese ein (Stellungnahmeverfahren)

LAGW 19.01.2026 14:30 Uhr Angemeldet als

Landesarbeitsgemeinschaft
Qualitatssicherung Hessen

LAGQH'PonaI EFgEanS-UhEI‘SICht | Anfrage-Vorlagen verwalten |

DOKUMENTE
Stellungnahme-Postfach ist leer

ERGEBNISSE

Depseudonymisierung @ Bewertungen versenden [£]
Eintrége: 5 Filter zuriicksetzen C CSV-Export L ‘T| s0slals 358 >

letzte Interaktion ¥ PsnlD ©.%  Pseudonym % Modul L%  Kennzahl % AJ @F 5 O

STELLUNGNAHMEN

NACHRICHTEN

BZR RA T3 ¥ Bew. ¥% Datum ¢

4
49

ZIP-DOWNLOAD

2024/Q1 - 2
+ -- PSN-674 TX-NLS 51997 2025 2024 Mein R10 10.11.202 =
. 2024/Q4
MEIN KONTO

I _ 2024/Q1 -
DEPSEUDONYMISIERUNG + PSN-674 TX-NLS 51998 2025 2024 202‘4&4 Nein R10 10.11.202 -

27.01.26 LAGQH-Portal



Beispiel STELLUNGNAHMEVERFAHREN LAGQH

Leistungserbringer (LE)

Landesarbeitsgemeinschaft
Qualitatssicherung Hessen

« Stellungnahmeverfahren seitens der LAGQH eingeleitet
« LE erhalt pro Qualitatsindikator/Kennzahl eine Info per Mail
Stellungnahmeanforderung fiir MRE_HE:MRE-1

LAGQH-Portal

DOKUMENTE

SOLL-IST-UBERSICHT
noreply@laggh.net

ERGEBNISSE Details :

Sehr geehrte(r) Vanessa Weck

BERICHTE

soeben wurde fir Thren Leistungserbringer eine Stellungnahme angefordert.
Bitte melden Sie sich am LAGQH-Portal an, um die Anfrage zu beantworten.

STELLUNGMAHMEN Lo
Folgendes Ergebnis liegt der Stellungnahme-Anfrage zugrunde:

Modul: MRE_HE

NACHRICHTEN Kennzahl: MRE-1

Beschreibunag: Inzidenz der nosokomialen MRSA-Fille pro 1000 Belegungstage
Ergebnis: 0.11

Referenzwert: <= 0.10

ZIP-DOWNLOAD

Bitte beantworten Sie die Anfrage bis zum 23.06.2025

MEIN KONTO Zur Anmeldung am LAGQH-Portal

Sollten Sie nicht auf den oben angegebenen Link klicken kdnnen,
kopieren Sie den folgenden bitte in die Adresszeile Thres Internet-Browsers:

ABMELDEN https://portal-laggh.net/login

LAGQH-Portal



Beispiel STELLUNGNAHMEVERFAHREN LAGQH
LAGQU M Leistungserbringer (LE)

Landesarbeitsgemeinschaft
Qualitatssicherung Hessen

« Stellungnahmeverfahren seitens der LAGQH eingeleitet
« Unter STELLUNGNAHMEN bearbeiten

LAGQH-Portal

DOKUMENTE

SOLL-IST-UBERSICHT Stellungnahme-Ubersicht

ERGEBNISSE
A e _ N . X
e | onBnE
STELLUNGNAHMEN Identifikation Modul Kennzahl Al Q Anfrage Download Antwort Typ Status
~

260699999
NACHRICHTEN + SA 02-003 2022 24.01.2024 Stn. Gelesen

(770000)

ZIP-DOWNLOAD

MEIN KONTO

ABMELDEN

27.01.26 LAGQH-Portal



Beispiel STELLUNGNAHMEVERFAHREN LAGQH

Leistungserbringer (LE)

Ergebnis-Details Stellungnahmeverfahren
Kennzahl DEK-52010: Stationdr erworbener Dekubitalulcus Grad/Kategorie 4
Pseudonym he#lkg#000000000000 (PsniD: 2551)
Jahresbezug Auswertungsjahr (AJ): 2022 - Spezifikationsjahr (SJ): 2021 - Berichtszeitraum (BZR): 2021

Zahler / Nenner

Ergebnis [Wertrauensbereich]

Referenzbereich

Rechnerische Auffalligkeit

Bewertung

Kommentar
(Qualitatsbericht)

Hinweis an LE

Tendenz

Auffillige Vorgange

9 /35399

0.03 % [0.01 % - 0.05% ]

<=0.00%

Ja

599 - Sonstiges: Sonstiges

Test QB

Test intern

nicht vergleichbar




Beispiel STELLUNGNAHMEVERFAHREN LAGQH

Bitte geben Sie hier lhre Antwort ein:

Leistungserbringer (LE)

Bitte beachten Sie die datenschutzrechtlichen Bestimmungen. Geben Sie keine personenbezogenen Daten an.

Vermeiden Sie Hinweise, mit denen ein Rickschluss auf lhre Einrichtung maglich wird.

Ergebnis-Details Stellungnahme B I U & {1 x X = E

Stellungnahme-Anfrage (StniD: 1415)

Mehrere Leitlinien empfehlen, so frih wie méglich mit der Rehabilitation zu beginnen. Es
den Begriff ,Rehabilitation” fallt und welchen Einfluss einzelne Komponenten haben. Deut]
der interdisziplindre Ansatz. Aufgrund fehlender Evidenz sowie methodischer Schwierigkel
Operationalisierungsmaglichkeiten einzelner rehabilitativer MaBnahmen wird ein Qualitat
mit guter Evidenz belegte frihzeitige Rehabilitation bei definierten Ausfillen widerspiegelt
Daten wurde, trotz mutmaBlicher Indikation, nur bei 98% eine Physio-/Ergotherapie inne
durchgefiihrt. Bitte erldutern Sie im Rahmen einer Einzelfalldarstellung die entsprechende Anhéinge

Zukunft die Abweichung verhindern kénnen. Die entsprechende Auswertung inkl. der Vol Maxmal 20 Datsien)

BERICHTE.
(9

Datei per Drag & Drop hier ablegen
oder auf diese Schaltfliche klicken, um Dateien auszuwihlen

T P e o O
Unterstltzte Datelto ate ©

LAGQH-Portal




Beispiel STELLUNGNAHMEVERFAHREN LAGOQH

Leistungserbringer (LE)

« Antwort sofort senden
» Keine Nachbearbeitung o lUckrufen
der abgeschickten Antwort mehr maogli

Stellungnahme speichern

Speichern der Antwort
« Moglichkeit einer spateren Bearbeitung
STELLUNGNAHMEN -> Postfach 6ffnen

Langesarneitsgemeinscnan
Qualitstssicherung Hessen

Stellungnahme senden

Stellungnahme-Ubersicht

Es befinden sich Stellungnahmen im Ausgangs-Postfach (1). Bitte versenden Sie diese fristgerecht. Postfach affnen

QS-Portal

Ei ntrage: R Filter zuriicksetzen C < 2 3 4 >

Identifikation © Modul - © Kennzahl & © Al ¥ Q Anfrage + © Download = © Antwort - © Typs ¥ Status

[
[

27.01.26 LAGQH-Portal



Beispiel STELLUNGNAHMEVERFAHREN LAGQH

Leistungserbringer (LE)

« Eingangsbestatigung der LAGQH / Bestatigung
uber die formale Korrektheit der Stellungnahme

« Status: Bestatigt EINGANGSBESTATIGUNG KORREKT: Stellungnahmeanforderung zu DEK:52010

noreply@laggh.net

Details

» —> das Stellungnahmeverfahren ist von lhrer  seseemes
Se ite a u S a bgesc h Iosse n der Eingang der folgenden Stellungnahme wird Ihnen von der LAG bestatigt.

Information der Geschiftsstelle:

Folgendes Ergebnis liegt der Stellungnahme zugrunde:

Modul: DEK

Kennzahl: 52010

Beschreibung: Stationdr erworbener Dekubitalulcus Stadium/Kategorie 4
Ergebnis: 0.00%

Referenzwert: <= 0.00%

Zur Anmeldung
Sollten Sie nicht auf den oben angegebenen Link klicken kdnnen,

kopieren Sie den folgenden bitte in die Adresszeile Ihres Internet-Browsers:
https: //portal-laggh.net/login

Diese E-Mail wurde automatisch an Sie versendet. Bitte antworten Sie auf diese nicht direkt, sondern wenden sich bei Fragen an Ihre LAG.

27.01.26 LAGQH-Portal




Stellungnahmeverfahren LAGQH
Bewertungen

e Fachkommission sichtet und bewertet eingegangene Stellungnahme

e Veroffentlichung der Bewertung im Portal durch LAGQH

Neue Bewertung w
noreply@laggh.net 04.09.2025 - 10:58
Details oo :

Sehr geehrte Damen und Herren,

fir Thren Leistungserbringer wurden neue Bewertungen abgegeben.

Die Bewertungen finden Sie unter dem Reiter "ERGEBNISSE" oder "STELLUNGMAHMEN". In der Spalte "Bew.” sind die jeweiligen Bewertungscodes (z.B.
D80, U3, A70 etc.) hinterlegt. Genauere Informationen zu den Codes und gof. Kommentare erhalten Sie, wenn Sie auf das Stiftsymbaol auf der rechten
Seite des Ergebnisses klicken.

Bitte melden Sie sich am LAGQH-Portal an, um die neuen Bewertungen einzusehen.

Zur Anmeldung

Sollten Sie nicht auf den oben angegebenen Link klicken kénnen,

kopieren Sie den folgenden bitte in die Adresszeile Thres Internet-Browsers:
[login

27.01.26 LAGQH-Portal




Stellungnahmeverfahren LAGQH
Bewertungen

Stellungnahme-Ubersicht

Eintrége: 5 Filter zuriicksetzen C CSV-Export L E] 5 3 5

Identifikation ©.  Modul 2. % Kennzahl .5 AJ 9 %  Anfrage .5  Frist %  Gelesen 2%  Antwort 2% Typ ¥ %  Status ¥ RA ¥4 Bew. ¥

260699999 R 2
+ S5A_HE 540-001 2022 23.01.2023 02.02.2023 -—- -—- Stn. Abgelaufen: 06.02.2023 Ja NO2 =

(770000)

260699999 : R B &
+ SA_HE 512-004 2022 15.07.2022 25.07.2022 -—- 15.07.2022 Stn. Bestitigt: 15.07.2022 Ja AT2 -

(770000)

260699999 ) J— . & &
+ SA_HE 11-004 2022 29.06.2022 30.07.2021 -—- 29.06.2022 Stn. Bestatigt: 20.06.2022 MNein R10 -

(770000)

260699999 : R B &
+ SA_HE 512-004 2022 28.06.2022 08.07.2022 -—- 28.06.2022 Stn. Bestatigt: 28.06.2022 Ja AT2 -

(770000)

260699999 : R B &
+ (770000) SA_HE 540-001 2022 28.06.2022 08.07.2022 -—- 28.06.2022 Stn. Bestatigt: 28.06.2022 Ja NO2 =

11 Eintrdge

LAGQH-Portal 23




Stellungnahmeverfahren LAGQH
Bewertungen

Neue Bewertungen auf einen Blick:
blzaie el 4l ¥ | Identifikation © * Filter in Spalte ,letzte Interaktion”
auf , beantwortet” oder ,bestatigt”

(D Gelesen: 29.06.2022 260699999
@ Beantwortet: 20.06.2022 (770000)
Ergebnis-Ubersicht
@ Gelesen: 15.07.2022 260699999
@ Beantwortet: 15.07.2022 (770000)
Eintrage: 5 Filter zurlicksetzen C CSV-Export &, 2 5
i 4 ifikati - - e . = )
letzte Interaktion Y Identifikation Modul - QlfKez. Al ¥+ Q BZR + RA. + ¥ Kennzahl SA-512-004: Screening fiir Schluckstérungen
Pseudonym 770000 {(PsnlD: 2133) A
@ Gelesen: 20.06.2022 260699999 Al 2022
SA 11-004 2022 2021 Nein Zahler 12 2
(3 Beantwortet: 20,06.2022 (770000)
MNenner 15
Ergebnis 80%
(D Gelesen: 15.07.2022 260699999 Cl unten 54.81%
+ SA §12-004 2022 2021 Ja Cl ob 92.95% 4
(3 Beantwortet: 15.07.2022 (770000} oben -
Referenzbereich == 90%
Rechn. Auff. Ja
(D Gelesen: 29.06.2023 260699999 B rt AT2
+ SA $40-001 2022 2021 Ja ewerng 2
(@ Beantwortet: 29.06.2023 (770000} Kommentar (QB) Test QB
Kommentar (QSEB)  test
Kommentar intern Test
@ Gelesen: 22.07.2022 260699999
PM-NEO 51070 2022 2021 Ja - — — . - . — 2z
- — T —— L latalaa)t

LAGQH-Portal




Beispiel STELLUNGNAHMEVERFAHREN LAGQH

Leistungserbringer (LE) LAGQH

Landesarbeitsgemeinschaft
Qualititssicherung Hessen

« Stellungnahmeanfrage inkl. Antwort kann jederzeit Qs-Portal Ergebnis-Detais  Stellungnahme
heruntergeladen werden

Stellungnahme-Anfrage

Die Erkennung von Schluckstérungen (Dysphagie) in der Friahphas
[Ergebnis und Bewertung

Aspirationspneumonien, welche die Sterblichkeit nach Schlaganfall
Nodul B N

e ST NG STELLUNGMNAHMEMN

F'seudony'mu 770000 - \\ Die vorliegenden Ergebnisse deuten bei Patienten mit SAB auf ein
Teh 2021 _ - i

Z:;h;er £ \\ Zukunft diese Abweichung verhindern knnen.

Menner 5 N

Ergebnis ] N ) ) ) ] )
Clunten S Bitte reichen Sie lhre Stellungnahme bis zum 08.07.2022 ein.
Cloben 0205

Referenzbersich | »= 00%

Rechn. Auff. Ja _

Beweriung MEIN KONTO

Fommentar (G5) ,

amrmantar Wir sind auch ganz gut

(intern) AELDEN Anfrage-Anhdnge

Stellungnahme

Anfrage Z8.00.2022

Antwort 78.05.2022

Anfragetesd Die Erkennung von Schiuckstorungen (Dysphagie) in der Frihphase nach Schiagandsll und die

prophy sind geeignet, Aspi ien. welche
die Sterblichkeit nach Schiaganfall deutiich erhdhen. zu vermindem.

Die vorfiegenden Ergebnisse deuten bei Patienten mit SAB auf ein Qualitdtsdefizit in dizsem
Bereich hin. Bitte nehmen Sie Stellung dazu und erdutern wie Sie ggf. in Zukunft diese
Abweichung verhindern konnen.

‘ Zuriick zur Ubersicht ‘

4. Als RTF herunterladen

Bitte reichen Sie lhre bis zum 08.07.2022 ain.
Antworttesd Wir sind such ganz gut




Beispiel STELLUNGNAHMEVERFAHREN LAGQH

STELLUMGMNAHMEMN letzte Interaktion Pseudo

Leistungserbringer (LE)

BERICHTE
« Weitere Hinweise und Informationen 770000 S
zu den Funktionalitaten und Anwendung
entnehmen Sie bltte dem \ MEIN KOMNTO 770000

,QS-Portal — Benutzer-Handbuch”

SOLL-IST-UBERSICHT

ABMELDEN
770000

770000

770000

£ >

49 Eintrige
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LAGQH

Noch Fragen oder Anmerkungen?

Nehmen Sie gerne auch an unserer Umfrage zum QS-Portal unter:

https://survey.lamapoll.de/Umfrage-QS-Portal-01-2025/de

27.01.26 LAGQH-Portal



Vielen Dank fur lhre Aufmerksamkeit!

Bei weitere Fragen oder Anmerkungen, kontaktieren Sie uns gerne unter
info@laggh.de.
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